
В Кемеровской области перед судом предстанет рабочий угольного предприятия, по вине которого травмировался подземный проходчик

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего машиниста горных выемочных машин одного из угольных предприятий Ленинск-Кузнецкого муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый, являясь ответственным за безопасность работ, проводимых в горной выработке с помощью проходческого комбайна, нарушил требования безопасности при его перегонке. Мужчина без получения наряда-допуска переместил механизм по горной выработке. Затем, не убедившись, что в опасной зоне отсутствуют другие рабочие, стал устанавливать его на опорные домкраты. В это время рабочая часть проходческого комбайна развернулась, травмировав 34-летнего проходчика. С переломами ребер и повреждениями легких он был госпитализирован. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. В ходе предварительного следствия проведена техническая экспертиза, которая указала на нарушения, допущенные обвиняемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1599631>